dopma 1. Peaynbomamabl 6bINOJIHEHUSI KOMITJIEKCHOU pabomabi
0151 OUEHKU cghopMupo8aHHOCMU y yYauwuxcsi 9-20 knacca
YyumamesibCKoU 2paMomHocmu o _Kriaccy

PernoH: 69
00: MOY "TumHa3sus "lloeoc”

Knacc: 9

mn

YcnewHocTb BbINOSIHEHUA
(% ot makcumanbHoro 6anna)

3agaHusa no npeamMeTHbIM obnactam

3apaHusa no rpynnam ymeHun

Bcs pa6ota O6uwee Fny6okoe n Ucnonb3oBaHue
(06Lumii 6ann) 5 EctecTBeH- | OblecTBeH- | MOHMMaHue AeTanbHoe MHdopmaumm u3
u Pycckuit TEKCT: NOHUMAHU TeKkcTa gns
MaTemaTuka HOHay4Hble | HO-Hay4Hble €eKCTa, o e ekcTa an
A3bIK npeameTbI npeameTbl | OPMEHTaLMA B | coAepXaHus n pa3snuyHbIX
TekcTe ¢dopmbI TekcTa uenen
Knacc 63 80 62 54 79 62 53
Ber6opka
CTaHAAPTA3ALMM 47 52 46 48 64 45 36
He pocturnu 6asoBoro ypoBHA Jocturnu 6a3oBoro ypoBHsi
el HepocTaTouHbIn MOHWKEHHbIN BasoBbil MoBbILLEHHbIN Bbicokuit
ypoBeHb ypOBeHb ypOBEHb YpPOBEHb ypOBEeHb
0,0 0,0 57,9 36,8 5,3
Knacc
0,0 100,0
Buopra 2 23 | 54 16 5
CTaHAapTU3AUUU 25 ‘ 75
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MopsakoBLIM HOMeEp Knacca

@ pe3ynbTaTbl BCEX KIlaCcCoB Bbl60pKVI CTaHgapTun3aunm

D pe3ynbTaTt gaHHOro Kracca

HenocrtarouHbIn — 5 nepBuYHbIX 6annoB 1 MeHee (BbINONHEHO 5 3aaaHnin n MeHee)
MoHWKeHHbIN — 6—14 nepBUYHbIX 6ansoB (BbINOMHEHO MeHee MOSIOBMHBI 3a4aHWI NEePBOI U BTOPOW Mpymnn YMEHWi1)

BasoBbIn — 15-30 nepBuYHbIX 6ansoB (BbINOMHEHA NOOBMHA M Oonee 3agaHnii NEPBON 1 BTOPOW IPymnn YMEHWIA, HO HE
BbIMOSHEHO YCIOBME AN NMOBbLILLEHHOIO YPOBHS: HabpaHo 65% 1 Bornee oT MakcumanbHoro 6anna 3a BbINosiHeHVe paboThl)
MoBbIweHHbIA — 3142 nepBudHbIX 6anna (BbiNnonHeHo Goree NONoBUHLI 3a4aHUIA NEPBOW 1 BTOPOW rpynn yMeHu, U HabpaHo
65% v Bornee oT MakcMmarbHoro 6anna 3a BblMosiHeHUe paboThbl)
Bbicokuit — 43 nepBuyHbix 6anna u 6onee (HabparHo 90% 1 Gonee oT MakcMmaneHoro 6anna 3a BbiNorHeHVe paboThbl)




